

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:124418-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Urządzenia i wyroby do radioterapii
2022/S 048-124418**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 035-087240)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpitale Pomorskie Sp. z o.o.
Krajowy numer identyfikacyjny: KRS 0000492201
Adres pocztowy: ul. Powstania Styczniowego 1
Miejscowość: Gdynia
Kod NUTS: PL633 Trójmiejski
Kod pocztowy: 81-519
Państwo: Polska
E-mail: zp@szpitalepomorskie.eu
Tel.: +48 587260124
Faks: +48 587260338

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalepomorskie.eu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup systemu planowania radioterapii oraz rozszerzenie posiadanego systemu o dodatkowe funkcjonalności wraz z dostawą niezbędnego sprzętu
Numer referencyjny: D25M/251/N/55-93rj/21

II.1.2) Główny kod CPV

33151000 Urządzenia i wyroby do radioterapii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest Zakup systemu planowania radioterapii oraz rozszerzenie posiadanego systemu o dodatkowe funkcjonalności wraz z dostawą niezbędnego sprzętu w ramach realizacji Narodowej

Strategii Onkologicznej dla lokalizacji Szpital Morski im. PCK, 81-519 Gdynia, ul. Powstania Styczniowego 1 w 3 Etapach wyszczególnionych w załączniku nr 7 do SWZ.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, podano w Zestawieniu parametrów wymaganych – załącznik nr 8 do SWZ oraz Opisie Przedmiotu Zamówienia – Załącznik nr 7 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 035-087240](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Zamiast:

1. Kryteria oceny ofert:

Cena 80 %

Parametry techniczne 20 %

2. Łączna wysokość wadium wynosi 52 586,00 zł (słownie pięćdziesiąt dwa tysiące pięćset osiemdziesiąt sześć złotych 00/100).

3. Wadium przetargowe należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Powinno być:

1. Kryteria oceny ofert:

Cena 80 %

Parametry techniczne 20 %

2. Łączna wysokość wadium wynosi 52 586,00 zł (słownie pięćdziesiąt dwa tysiące pięćset osiemdziesiąt sześć złotych 00/100).

3. Wadium przetargowe należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

4. Uszczegółowienie terminu realizacji umowy dla poszczególnych etapów:

Wykonawca zobowiązuje się do realizacji przedmiotu postępowania w następujący sposób:

Etap 1 oraz etap 2 w terminie 4 tygodni od dnia podpisania umowy nie później jednak niż do 27-04-2022 r.,

Etap 3 – transport, instalacja, szkolenia zostanie zrealizowany do dnia 30-08-2022 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/03/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/03/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/03/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 22/03/2022

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 14/06/2022

Powinno być:

Data: 19/06/2022

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**